Jméno a pfijmeni: Prijmeni cviciciho:
Cislo studenta:

1)

Ekonomiku charakterizuji nasledujici udaje: amortizace 20 mld. €, mzdy 320 mid. €,
skute¢na nabidka penéz M, 330 mld. €, ¢isté investice 270 mld. €, spotfeba 320 mld. €,
transfery 63 mld. €, vladni ndkupy zbozi a sluzeb 130 mld. €, renty 30 mld. €, Cisté pfijmy
z Urokd 50 mld. €, dovozni clo 5 %, vyvozy 140 mld. €, rychlost obratu penéz 2,50, dovozy
130 mld. €, zisky 300 mld. €, pfimé dané 150 mld. €.

= Urcete typ aplikované fiskalni politiky.
= Urcete typ aplikované monetarni politiky.

O hypotetické oteviené ekonomice znate tyto udaje: mezni sklon k Usporam je 20 %,
danova sazba je 12 %, mezni sklon k dovozu je 15 %, rychlost obratu penéz v ekonomice
je 2,74 a povinné minimalni rezervy jsou 12 %. Centrdlni banka udrzuje soustavné
mnozstvi penéz v obéhu na optimalni trovni dané Fisherovou transakcni rovnici.

= Urlete, 0 kolik se zméni rovnovazny dichod, pokud dojde ke zvyseni vladnich
nakupul o 223 mld. € a vlada se rozhodne toto zvyseni kryt zvy$enim autonomnich
dani o stejnou ¢astku.

» Jak se toto opatieni projevi na saldu statniho rozpoctu?

Zachytte, jak se vmodelu IS-LM projevi (ceteris paribus) zvy$eni autonomnich dani.
Rozhodnéte, jak se zméni redlny produkt, redlna urokova mira a mira nezaméstnanosti
v ekonomice.

V keynesovském modelu s osou 45° znazornéte rovnovazny produkt ve tfisektorové
ekonomice. Ukazte v grafu a vyjadrete vzorcem, jak se tento rovnovazny produkt zméni
v dUsledku snizeni investic v ekonomice (ceteris paribus).

Rozhodnéte o pravdivosti nasledujicich dvou tvrzeni a nepravdiva tvrzeni opravte:

» 7 hlediska keynesovského pfristupu je kfivka kratkodobé agregatni nabidky (SAS)
pozitivné sklonéna (rostouci).

= RUst produktu vdomaci ekonomice vede kpoklesu poptavky po dovozech
ze zahranidi.
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